

चावो दादी मंदिर में वार्षिक पूजा सम्पन्न

माई झुं. 17 अगस्त। भादवा की छठ पर श्री चावो दादी मंदिर में वार्षिक पूजा उत्साह के साथ सम्पन्न हुई। प्रातः मंगला आरती के पश्चात स्थानीय व प्रवासी दादी भक्तों ने पूजा अर्चना कर मंत्रत मांगी। इस अवसर पर श्री चावो दादी मन्दिर ट्रस्ट के सभापति व मुख्य प्रवासी उद्योगपति काशीनाथ खेतान, दिल्ली प्रवासी उद्योगपति ईश्वरीप्रसाद खेतान, मन्दिर के सचिव उमेश खेतान, उप सभापति हरिशंकर खेतान, ट्रस्टी प्रमोद खेतान आदि जन का सहयोग रहा।

अक्षरधाम के योगी प्रेमदास स्वामी कि सत्संग सभा आयोजित

माई झुं. न्यूज। अक्षरधाम के योगी प्रेमदास स्वामी ने कहा कि जीवन में आध्यात्मिकता के बिना सुख संभव नहीं है। वे शनिवार को केशव आदर्श विद्या मंदिर में आयोजित सत्संग सभा में बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि बिना आध्यात्मिकता के जीवन में काम, क्रोध, लोभ, मोह आदि बुराइयां आ जाती है। उन्होंने बताया कि भगवान श्रीराम, लक्ष्मण, मां सीता व भरत का जीवन धर्म, मर्यादा, त्याग, चरित्र, भक्ति पर टिका हुआ था, जो जीवन में मूल्यों की स्थापना करते हैं। युवा पीढ़ी धार्मिक ग्रंथों से दूर होती जा रही है, जो चिंता का विषय है। ऐसे में नियमित सत्संग होना जरूरी है। स्वामीनारायण सत्संग मंडल के तत्वावधान में हुए इस कार्यक्रम में प्रेरणादायी भजनों की प्रस्तुति भी दी गई। नीलकंठ स्वामी ने भगवान स्वामीनारायण के जीवन प्रसंगों के माध्यम से जीवन में धर्म, भक्ति, ज्ञान एवं वैराग्य प्राप्त करने का मार्ग बताया। सत्संग सभा में शहर के प्रमुख लोग मौजूद थे।

रूहेला ने कार्यशाला में किया पत्र वाचन



माई झुंझुनू, 26 सितम्बर। स्थानीय सेठ मोतीलाल पी.जी. महाविद्यालय के उप-प्राचार्य डी.एस. रूहेला ने राष्ट्रीय शैक्षणिक योजना एवं प्रशासनिक विश्वविद्यालय नई दिल्ली द्वारा आयोजित पांच दिवसीय कार्यशाला में अपना शोध पत्र प्रस्तुत किया। रूहेला ने इनोवेशन इन टिचिंग व लर्निंग पर अपना शोध पत्र प्रस्तुत किया है। यह कार्यशाला देश भर से चयनित कॉलेज विद् कोर्टिशियल फॉर एक्सेलेन्स महाविद्यालयों के प्राचार्या केलिये आयोजित की गई। इस कार्यशाला में देश भर 32 प्राचार्यों ने उच्च शिक्षा की गुणवत्ता पर अपने विचार रखे।

स्वात्वाधिकारी सम्पादक प्रकाशक, मुद्रक देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्याम दास हनुमानबक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू के लिए भारद्वाज ऑफसेट प्रिण्टर्स के लिए जयपुर प्रिन्टिंग सेंटर, जयपुर द्वारा मुद्रित एवं देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्यामदास हनुमान बक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू मो. 9414080128 से प्रकाशित

'अपना बाजार' का समारोहपूर्वक शुभारंभ



माई झुंझुनू, 26 सितम्बर। शहर की जेबी शाह गर्ल्स कॉलेज के सामने बुधवार को उपहार सहकारी बाजार 'अपना बाजार' का शुभारंभ समारोहपूर्वक किया गया। झुंझुनू महिला बहुउद्देश्यीय केंद्रीय सहकारी समिति लिमिटेड झुंझुनू की ओर से खोले गए इस बाजार के शुभारंभ कार्यक्रम की मुख्य अतिथि झुंझुनू प्रधान सुशीला सिंग थी। वहीं विशिष्ट अतिथि के रूप में एसडीएम रिछपालसिंह, चंचलनाथ टीले के पीठाधीश्वर महंत ओमनाथ महाराज व मुक्ति धाम के आनंदगिरी महाराज थे। कार्यक्रम में आए हुए अतिथियों का स्वागत करते हुए प्रतिष्ठान संचालक रजनीकांत बावलिया 'मुन्ना' ने कहा कि उपहार बाजार ने ना केवल झुंझुनू शहर में बल्कि चिड़ावा सहित अन्य कस्बों में अपनी विश्वसनीयता और गुणवत्ता के चलते पहचान बनाई है। इसी का कारण है कि आज हजारों ग्राहकों के दिलों पर उपहार राज करता है। उन्होंने कहा कि इस विश्वसनीयता और गुणवत्ता को बरकरार रखने के लिए वे व उनके सभी साथी संकल्पबद्ध हैं। कार्यक्रम में हरदीप कटेवा बख्तावरपुरा, एडवोकेट रणजीतसिंह, श्रीराम बेनीवाल, शिवकुमार शर्मा, पार्षद महेश जीनगर, ओमप्रकाश जांगिड़, विद्याधरसिंह, नरेंद्र मारवाल, विनोद गर्वा, सुरेश गर्वा, राजेंद्र आनंदपुरिया, देवेन्द्र गौड़ व निहालसिंह आदि मौजूद थे।

योगी म्युजिक का शुभारंभ

झुंझुनू, 19 सितम्बर। शहर के जेबी शाह गर्ल्स कॉलेज के सामने आज योगी म्युजिक एकेडमी का शुभारंभ मुख्य अतिथि प्रसिद्ध गणितज्ञ डॉ. घासीराम वर्मा ने फिता काटकर किया। एकेडमी निदेशक दिनेश योगी ने बताया कि एकेडमी में किसी भी आयु वर्ग के विद्यार्थियों को संगीत में गायन, वादक व नृत्य तीनों की विधिवत शिक्षा के साथ-साथ संगीत की डिग्री, डिप्लोमा आदि की परीक्षाओं एवं संगीत प्रतियोगिताओं की तैयारी करवाई जायेगी।

इच्छापूर्ण बालाजी धाम से सालासर पदयात्रियों का जत्था खाना

माई झुं. न्यूज। मुकुंदगढ़ मंडी स्थित नेमाणी धर्मशाला इच्छापूर्ण बालाजी धाम से सालासर पदयात्रियों का जत्था खाना हुआ। हाथों में बाबा का लाल निशान लिए, मन में अगाध आस्था तथा बाबा के जयकारे लगाते श्रद्धालु सालासर गए। जत्थे में राजेंद्र प्रसाद बेरीवाला, ब्रह्मदत्त, विकास बेरीवाला, बजरंगलाल स्वामी, महेश गायल, वीरेंद्र शाह, विनोद झाझडिगा, गोपाल माटोलिया, प्रदीप मोदी, रवींद्र, शालू, रेखा, उर्मिला, पूजा, मंजुला, अन्नू, किरण आदि शामिल हैं।

स्काउट गाइड प्रतियोगिता रैली 10 अक्टूबर से

माई झुंझुनू, 19 सितम्बर। झुंझुनू जिले से 4 हजार स्काउट गाइड भाग लेंगे। मान महेन्द्रसिंह भाटी ने बताया कि रैली व्यवस्थाओं के लिए मंडल प्रधान आत्माराम टीबडेवाल की अध्यक्षता में बैठक हुई, जिसमें मंडल स्तरीय स्काउट गाइड प्रतियोगिता रैली की व्यवस्थाओं के लिए कार्य समय पर पूरे करने के निर्देश दिये गये। बैठक में मान महेन्द्र भाटी ने अब तक की प्रगति रिपोर्ट प्रस्तुत की वहीं पानी, बिजली एवं पुरस्कारों पर चर्चा की गई। बैठक में देवेन्द्र खत्री, गोलूराम मोदी, शिवचरण हलवाई, पवन पुजारी, प्रमोद खण्डेलिया, मनोज मील, अनुपम शर्मा सहित अनेक सदस्यगणों ने भाग लिया।

नए कोतवाल राजेन्द्र रावत

माई झुं. न्यूज। एसआई राजेन्द्र रावत को शहर कोतवाली की जिम्मेदारी सौंपी गई है। रावत इससे पहले खेतडीनगर व बिसाऊके थानाधिकारी रह चुके हैं। वर्तमान में वे पुलिस लाइन में थे। कोतवाली में कार्यरत कोतवाल सुरेन्द्र गौड़ को अब पुलिस लाइन में लगाया गया है।

एसपी कैलाशचंद्र विश्नोई के निर्देश पर नाकाबंदी

माई झुं. न्यूज। चैन स्नेचिंग की वारदातों के बाद पुलिस सक्रिय हो गई है। एसपी कैलाशचंद्र विश्नोई के निर्देश पर पुलिस में मंगलवार को भी नाकाबंदी जारी रखी। इस दौरान १३१ वाहनों पर कारवाई की गई। यातायात इंचार्ज हजारीलाल ने बताया कि नाकाबंदी के दौरान २८ बिना नंबरों की बाइक जब्त की गई। इसके अलावा एक ओवरलोड डंपर जब्त किया गया। यातायात नियमों की अवहेलना करने पर १६ वाहनों का चालान किया और ३२ हजार पांच सौ रुपए जुर्माना वसूला गया। जांच के दौरान शरव पीकर वाहन चलाने पर वार्ड चार के सुनील व बलोद-फतेहपुर के रजु नायक को गिरफ्तार किया गया।

डाक पंजीयन संख्या
झुंझुनू/027/11-13 Valid up to 31-12-2013
Printed On 28-09-2012
Posted At H.P.O.JUN On 1st & 2nd Dt. Of Every Month

स्कूल बसों के खिलाफ यातायात पुलिस का अभियान

झुंझुनू, 26 सितम्बर। जिले में स्कूल बसों को लेकर हुई एक के बाद एक घटनाओं से सबक लेते हुए झुंझुनू पुलिस ने स्कूल बसों के खिलाफ अभियान शुरू कर दिया है। बीते तीन दिनों की बात करें तो अब तक 200 से अधिक स्कूल बसों के खिलाफ कार्रवाई की गई। यातायात पुलिस ने फिलहाल झुंझुनू शहर पर ध्यान केंद्रित करते हुए शहर की विभिन्न निजी शिक्षण संस्थाओं की 200 से अधिक बसों पर कार्रवाई की गई। कार्रवाई के दौरान निर्धारित संख्या से अधिक बच्चे बैठाना, चालक व परिचालक के नियम कायदों का पालन करना और अन्य सुविधाओं को ध्यान में रखा गया है।

टीआई हजारीलाल शर्मा ने बताया कि एसपी केसी विश्नोई के निर्देश पर यह अभियान फिलहाल चालू रहेगा। वहीं सेमीनार के जरिए स्कूल संचालकों को बार-बार आगाह भी किया जाएगा। उन्होंने बताया जिले के अन्य इलाकों में भी अभियान शुरू किया जाएगा। उन्होंने बताया कि बुधवार को 110 स्कूल बसों पर कार्रवाई की गई है। इसके अलावा दो स्कूल बसों को जब्त किया गया। वहीं 60 अन्य वाहनों के भी चालान काटकर करीब 30 हजार का राजस्व जुमाना वसूल किया गया। कार्रवाई के दौरान 11 ओवरलोडसहित 15 वाहनों को जब्त किया गया।

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स
ग्रामीण स्वास्थ्य योजना

थारै वारतै
Friends of Fortis

श्री डी. एन. तुलसीयान

मैनेजिंग डाइरेक्टर-माई झुंझुनू डॉट कॉम

माई झुं. न्यूज। फोर्टिस एस्कॉर्ट्स अस्पताल जयपुर द्वारा माई झुंझुनू डॉट कॉम के एमडी डी.एन. तुलस्यान को ग्रामीण स्वास्थ्य योजना के अंतर्गत थारै वारतै फ्रेंड्स ऑफ फोर्टिस नियुक्ति किया गया है। अस्पताल के संयोजक वीरेंद्र पारीक ने बताया कि इच्छुक व्यक्ति डी.एन. तुलस्यान से सम्पर्क करके उनके अनुशंसा पर फोर्टिस अस्पताल में आने पर संबंधित व्यक्ति को केवल पैकेज पर उपचार करवाने पर अस्पताल द्वारा स्पेशल रियायत प्रदान की जायेगी।

सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वेबसाइट पर

माई झुं. न्यूज। माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वेबसाइट पर हमारा समाचार पत्र में तथा समाचार पत्र इंटरनेट पर उपलब्ध है तथापी उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक वेबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-
www.myjhunjhunu.com/advertiser

मासिक समाचार पत्र
माई झुंझुनू डॉट कॉम
www.myjhunjhunu.com/newspaper

2200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12

प्रधान सम्पादक
देवकीनन्दन तुलस्यान
मो. 94140 80128
dntulsian@myjhunjhunu.com
dntulsian@sify.com

संरक्षक
श्रवणकुमार केजड़ीवाल एडवोकेट
पूर्व प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1
मो. 94140 81587
skkejriwal@myjhunjhunu.com
मुख्य सलाहकार
परमेश्वर हलवाई
मो. 93142 10777
p1halwai@yahoo.com

संस्थापक
केशरदेव तुलस्यान
मो. 93141 45460

विशेष सूचना : प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)

With Best Compliments From
Ghanshyamdass Hanumanbux
www.myjhunjhunu.com/gh
ChhawaniBazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592(O) 232617 (R) 232625
Mob.93141 45460

Yogesh & Company
Chhawani Bazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592-(O) 232617 (R) 235081 Mob. 94140 80128
www.myjhunjhunu.com/dntulsian
email:dntulsian@myjhunjhunu.com

Banke Bihari Fabrics
www.myjhunjhunu.com/yogesh
(Exclusive Fancy Fabrics & Embroidery works Suits)
A-2068-2069, 1st floor,
Radha Krishana Textile Market
Ring Road-Surat (Guj.) Mob. 09328 112151